
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Книга була, є і буде найкращим подарунком бібліотеці. Дуже 

приємно, що в такий нелегкий час є люди, які роблять гарні 

справи для підростаючого покоління, роблять це безкорисно, 

доброзичливо, від усього серця. Це люди з активною 

громадянською позицією, які прекрасно розуміють як важливо під 

час війни щоб українські діти розвивались і читали українські 

книги. 

Шкільна бібліотека Тиврівського наукового ліцею безмежно 

вдячно Ніколаєнко  Валерію та Тетяні, доньки яких навчаються в 

ліцеї, за подаровані книги. Така увага радує і  надихає читачів та 

бібліотекарів. Дякуємо Вам за дитячі очі, які  горять цікавістю  

розглядаючи та читаючи подаровані   
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З 2 по 16 лютого в нашому ліцеї проводилася благодійна акція «Пакунок тепла» 

для захисників. З проханням про допомогу нашим незламним героям звернулася 

волонтер, голова  ГО «911Суми» Козак Є. 

Ліцеїсти відгукнулися на прохання волонтера і зібрали нашим захисникам 8 великих 

пакунків, які відправили «Новою поштою» захисникам на Донецький напрямок. 

   Найбільш активними учасниками благодійної акції були учні 1 курсу 

природничого та інформатико-математичного факультету, учні 2 курсу філологічного 

факультету, учні 4 курсу фізико-математичного та філологічного факультету а також 

окремі учні: Мачай М., Рибак М. та  Панченко В. з 2 курсу фізико-математичного 

факультету, Чорний Б., Деревенко А., Дединська О. з 7-Б класу, Чорна А. з 2 курсу 

гуманітарного факультету. 

  Також висловлюємо подяку Пугач Б., учениці 2 курсу філологічного факультету 

та її мамі за виготовлення та передачу нашим захисникам  окопних  свічок. 

  У  наші ліцеїсти щорічно беруть активну участь у багатьох благодійних акціях,  і 

спрямовують свою допомогу для сил оборони України. Це лише маленька частинка 

того, що ми можемо зробити для наближення перемоги України . І ми й надалі 

будемо допомагати стільки, скільки буде  потрібно.  

Слава Україні! Слава її Героям! 
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Учні 2 курсу провели показовий захід на тему «Мріяти – це жити».  

Захід було організовано групою учнів ІІ курсу та проведено під 

керівництвом виховательки Албаєвої Світлани Анатоліївни.  Учні 

говорили про силу мрії, її значення в житті кожної людини та про те, 

як важливо вірити у власні можливості. Вони підготували цікаві 

виступи, творчі номери й щирі роздуми про свої прагнення та цілі. 

Атмосфера була наповнена натхненням, підтримкою і позитивними 

емоціями. 

Особливою думкою заходу стали слова про те, що мрії завжди 

збуваються, якщо щиро в них вірити, наполегливо працювати та не 

здаватися. 

Захід ще раз довів: мрія — це рушійна сила, яка допомагає нам 

рухатися вперед, долати труднощі та досягати нових вершин.  
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18 лютого у м. Немирів відбувся зональний етап районних змагань 

«Пліч-о-пліч — всеукраїнські шкільні ліги» з волейболу серед дівчат 

9–11 класів. Захід став яскравою спортивною подією та об’єднав 

команди, які прагнули продемонструвати свою майстерність, 

витримку й волю до перемоги. Турнір проходив у напруженій, але 

дружній атмосфері, а кожна гра дарувала вболівальникам яскраві 

емоції. 

 Гідний результат — ІІ місце! Команда дівчат КЗ «Тиврівський 

науковий ліцей» Вінницької обласної ради, яка представляла нашу 

громаду, продемонструвала високий рівень технічної підготовки, 

злагоджену командну гру та справжній спортивний характер.  

Завдяки підтримці тренера Надія Ковальова, спортсменки 

проявили наполегливість, взаєморозуміння та витримку на 

майданчику. Їхній виступ став яскравим прикладом того, як праця, 

дисципліна й командний дух приносять вагомі результати. 

Щиро вітаємо команду КЗ «Тиврівський науковий ліцей» 

Вінницької обласної ради з достойним результатом та бажаємо 

нових перемог і подальших спортивних досягнень!  
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19 лютого - День Державного герба України. Це важлива пам’ятна дата, 
яка нагадує про встановлення національного символу. 
 У науковому ліцеї в День Державного герба України класні керівники 7-11 
класів провели цикл тематичних годин спілкування згаданої тематики.  
Під час їх проведення йшла мова про те, що тризуб об’єднує українців у 
всьому світі, уособлюючи нескореність нашого народу та боротьбу за 
незалежність і свободу. 

Традиційно День Державного герба України відзначається 19 лютого. 
Саме цього дня у 1992 році Верховна Рада затвердила золотий тризуб на 
синьому щиті як Малий герб України, визначивши його головним елементом 
Великого Державного герба. 
Класні керівники звернули увагу здобувачів освіти на ряд цікавих фактів про 
Державний герб України: 

Малий Державний герб є одним із символів України нарівні з 
Конституцією, прапором та гімном. Його зображення використовується на 
печатках органів державної влади та управління, грошових знаках, 
службових посвідченнях, бланках державних установ; 
 Як повідомляє Інститут національної пам’яті, тризуб має тисячолітню 
історію. У давнину це був знак князівського роду Рюриковичів – правителів 
Русі; 
 За часів Української Народної Республіки він був затверджений 
державним гербом України, що підкреслює спадкоємність із попередніми 
періодами історії нашої країни; 
 У ХХ столітті тризуб став символом боротьби українців за незалежність. 
Радянський тоталітарний режим оголосив його “націоналістичним знаком” і 
жорстоко карав тих, хто його використовував; 
 Після проголошення незалежності у 1991 році та затвердження тризуба як 
державного герба, Україна продемонструвала наслідування традицій УНР; 
 Російська агресія в Криму і на Сході України розпочалася зі знищення 
тризуба як одного із символів української ідентичності.  
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Щороку 20 лютого Україна відзначає День Героїв Небесної Сотні. Цей 

день встановлено Указом Президента України задля вшанування подвигу 

учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні. 

Сьогодні у нашому ліцеї відбулися заходи з нагоди вшанування Героїв 

Небесної Сотні та усього українського небесного війська. Учні 2 курсу 

гуманітарного факультету під керівництвом класного керівника Маринчука 

А.А. підготували та провели урок пам’яті «Герої першої перемоги у битві, що 

триває». Здобувачі освіти та педагоги згадали трагічні події на майдані 

Незалежності в Києві, де в ці дні вирішувалась не лише доля мирної акції за 

загальноєвропейські цінності, а й доля країни. Хвилиною мовчання присутні 

вшанували світлу пам’ять  вбитих і закатованих які відійшли у небеса, але 

ціною своїх життів вибороли свободу для мільйонів українців і які вічно 

житимуть у народній пам’яті. Учні запалили Свічку пам’яті як вияв нашої 

скорботи за полеглими Героями Небесної Сотні.  

Особливо зворушливою стала тиха акція «Ангели пам’яті», яка пройшла 

на подвір’ї ліцею. Діти власноруч виготовили паперових ангелів як символ 

невинних душ, що відійшли у вічність. Під час акції учасники розмістили 

ангелів на деревах. Атмосфера заходу була сповнена щирості, вдячності та 

глибокої поваги до подвигу Героїв. 

Пам’ятаємо кожного, хто віддав життя за Україну. Герої не вмирають – вони 

назавжди залишаються у наших серцях  
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У Тиврівському науковому ліцеї відзначили Міжнародний день 

рідної мови  

21 лютого у світі та в Україні відзначають Міжнародний день 

рідної мови. Людина має завжди пам'ятати, звідки вона родом, де її 

коріння. Знати історію свого народу, розмовляти рідною мовою — 

священний обов'язок кожного. У Тиврівському науковому ліцеї 

проведено заходи, приурочені Міжнародному дню рідної мови. Учні 2 

та 3 курсу філологічного факультету провели мовно-літературний 

дайджест «Рідна мова – життя духовного основа». Ліцеїсти розповіли 

про історичний шлях рідної мови, її роль у буремному сьогоденні, 

повідомили, що в умовах війни українці особливо гостро усвідомлюють 

мову як елемент національної ідентичності. Юні філологи закликали 

берегти рідну українську мову, спілкуватися літературною мовою, 

вивчати її та бути щирими патріотами рідної України. 

Традиційно в науковому ліцеї проводяться «Світлиці рідного 

слова». Напередодні Міжнародного дня рідної мови ліцеїсти 2 курсу 

філологічного та гуманітарного факультету побували на засіданні 

Світлиці «Рідна мова – гартоване слово». Учитель української мови 

Маринчук А.А. повідомив цікаві факти про українську мову, розповів 

про тих, хто зберіг рідну мову в страшні часи лихоліть, хто зараз у час 

війни стоїть на захисті рідного слова. Ліцеїсти читали вірші про мову. 

Особливо трепетно звучали поезії з вуст Надкреничної Аліни, 

Петльованої Тетяни, Бабіної Златослави, Топчія Максима, Шевчук 

Аріни, Благун Дар’ї та інших. Тож збережімо духовний заповіт наших 

предків любити рідне слово! Співуча й натхненна, рідна мова завжди 

була, є і буде основою української нації! 
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1462 дні болю, сліз, розпачу, втрат. 

   24 лютого  2026 року четверта річниця повномасштабного 

вторгнення  росії в Україну. Скільки втрат і болю зазнала наша країна і 

наш багатостраждальний український народ. Метою російської агресії є не 

просто загарбання територій, а знищення нашої національної 

ідентичності, геноцид українською народу. 

Чотири роки — це не просто дата,  

Це — тисячі історій та імен. 

Це — матері, що змучились чекати… 

І безліч над портретами знамен. 

Чотири роки повномасштабного вторгнення. Чотири роки, що 

змінили все: наші міста, наші долі, наші серця, ставши частиною життя, 

історії і пам’яті. 

До цієї важкої дати в новітній історії України в нашому ліцеї приурочено 

проведення циклу заходів вшанування і пам’яті.  

  Учні 3 курсу природничого факультету, на чолі з класним керівником 

Ніколаєнко Т.О.,  підготували та провели тематичну лінійку «Чотири роки 

незламності і героїзму». Присутні в залі, переглядаючи  відеоролик, знову 

повернулися у трагічну дату 24 лютого 2022 року,  у той страшний день і 

рік, який не закінчується і до сьогодні, який змінив долі усіх українців і 

перекреслив всі надії і сподівання. 

  Хвилиною мовчання ліцеїсти вшанували пам’ять загиблих внаслідок 

російсько-української війни, зокрема,  12 випускників нашого ліцею, які  

віддали своє життя в боротьбі з ворогом виконуючи бойове завдання. Це 

Горик Євгеній – випускник 1998 року, загинув 2 березня 2022 року у районі 

м. Вознесенськ, Павлов Андрій – випускник 1999 року, загинув 24 травня 

2022 року, Кушнір Роман, доброволець, випускник 2010 року, загинув 15 

грудня 2022 року, Коваль Ярослав – випускник 1994 року, загинув 23 

березня 2023 року, Соколовський  Артем – випускник 2010 року, загинув 

21 червня 2023 року у районі м. Бахмут, Кушнір Сергій – випускник 2005 

року, загинув 8 липня 2023 року на Донеччині, Іванов Леонід – випускник 

2005 року, загинув 23 серпня 2023 року у Донецькій області,  Савельєв 

Сергій – випускник 2003 року, загинув 20 листопада 2023 року у Донецькій 

області, Стецюк Юрій – випускник 2011 року, загинув 23 березня 2024 

року у Донецькій області, Схабовський Сергій - випускник 2011 року, 

загинув 18 червня 2024 року, Ковальов Олександр – випускник 2002 року, 

загинув 16 жовтня 2024 року, Подолужний Володимир, навчався у ліцеї у 

2000 році, загинув 18 лютого 2026 року в районі н.п. Куп’янськ, Харківської 

області. 
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Ми  схиляємо голови і віддаємо честь і шану тим, хто поклав своє 

молоде життя за можливість нам  жити і навчатися у відносній безпеці та 

спокої:  ліцеїсти у вестибюлі закладу встановили  «Дошку пам’яті» 

загиблим нашим випускникам. Їхній подвиг навіки вписаний в історію 

України та в наші серця.  

24 лютого учні ліцею взяли участь у мітингу до 4 річниці  

повномасштабного вторгнення, який проводився у селищі Тиврів. Ліцеїсти 

віддали данину шани і пам’яті  загиблим землякам біля пам’ятної дошки з 

фотографіями та іменами  героїв у приміщенні селищної ради та на 

території місцевого храму. 

Ми схиляємо голови в жалобі, але ми - незламні. Бо пам’ять – це теж 

сила. І вона веде до Перемоги. Попри руїни і страх, попри біль і втрати,  

попри втому і розчарування ми стоїмо. Ми живемо. Ми пам’ятаємо. І не 

здамося. 

Україна жила…живе і буде жити вічно! Слава Україні! Вічна слава її 

Героям!  
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Засновник та видавець: Тиврівський науковий     

ліцей. 

Адреса: 23300, смт Тиврів, вул. Тиверська, 14;  

тел. (04355)22248; факс (04355)21373. 

         Адреса сайту ліцею: tivrovlicey.com.ua 

 

 

Війна росії проти України почалася з Криму. 

Сьогодні у науковому ліцеї ми разом з усією Україною 

відзначаємо День спротиву окупації Автономної Республіки Крим 

та міста Севастополя — пам’ятну дату, встановлену на честь 

масового проукраїнського мітингу 2014 року в Сімферополі.  Під 

час години спілкування класні керівники 7-11 класів разом з 

учнями згадали  саме  той день,  коли 26 лютого 2014 року 

тисячі українців та кримських татар зібралися біля будівлі 

Верховної Ради Криму, щоб заявити про територіальну цілісність 

України.  Вже наступного дня, 27 лютого 2014 року, російські 

військові захоплять адміністративні будівлі півострову.  

Окупація Криму – це цинічна, попередньо спланована 

військова операція. Поки увага України та світу була прикута до 

кривавих подій на Майдані, кремль перекидав свої війська на 

півострів.  

Україна буде вільною і незалежною! Крим повернеться 

додому! Слава Україні та її героям! 
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